«Знакомство со специальным транспортом»

Каждый день, находясь на улицах города, мы видим, как по дороге мчатся грузовые и легковые автомобили. Все водители и пешеходы соблюдают правила дорожного движения, останавливаются на красный свет светофора и перед пешеходным переходом, но есть такие автомобили, которые пропускают все водители и пешеходы. Они проезжают, даже если горит красный сигнал светофора. Почему так происходит? Чтобы в этом разобраться, в нашей группе была организована акция «Малышам про ПДД». К нам в гости пришли ребята из старшей группы, чтобы рассказать «Что такое специальный транспорт?»

Малыши узнали, что если случиться пожар на помощь приезжает пожарная машина, если кто-то заболел, спешит - скорая помощь, если во дворе появился хулиган приедет полицейский автомобиль. Все это и есть «Специальный транспорт». Для того, чтобы эти автомобили могли быстро добраться до места назначения и помочь людям, все водители и пешеходы уступают им дорогу. Затем малыши обыграли сюжет «Пропусти специальный транспорт». Старшие дошкольники расставили знаки и машины на макете и показали, как должны действовать все участники движения. Затем в игру вступили малыши. Они пропускали специальный транспорт, даже если на светофоре горел красный свет. Таким образом, дети младшей группы поняли, что на дороге есть не только пассажирский и грузовой транспорт, но и специальный транспорт. Этому транспорту нужно всегда уступать дорогу. Ведь он спешит к кому то на помощь.

















